
В Партизанском районе по ходатайству следователя суд избрал в отношении несовершеннолетнего в истязании меру пресечения в виде заключения под стражу

Сегодня по ходатайству следователя следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю суд избрал 16-летнему подростку меру пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, вечером 11 июля 2022 года около магазина по улице Зеленая в селе Сергеевка группа подростков стала конфликтовать с 13-летней девочкой. Они оскорбляли и унижали ее, один из присутствующих ударил ее по лицу ногой.

Ранее сообщалось, что по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г, е» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, то есть причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев, либо иными насильственными действиями, совершенное в отношении несовершеннолетнего группой лиц).

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, закрепление доказательственной базы для предъявления обвинения фигуранту.

15 Июля 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1706071>